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             Plenário, 26 de junho de 2018.

           (26ª Sessão Ordinária)


       Requerimento nº. 68/2018



	Senhor Presidente, 
	O Vereador Caçula - Helson Barbosa de Souza, no uso de suas atribuições regimentais, vem perante Vossa Excelência, solicitar à inclusão do presente requerimento para apreciação e votação do Plenário, e se aprovada seja enviado ofício ao Sr. Dorivan Antônio Duarte, representante legal da empresa Transporte Coletivo de Catalão – Transduarte.  

REQUERENDO-LHE: Implantação de linha de transporte no Bairro Conquista no município de Catalão/GO.

JUSTIFICATIVA: Os moradores do bairro Conquista não possuem meios de transporte público a sua disposição, dificultando imensamente a rotina diária desses moradores.
	É importante destacar que há diversos trabalhadores, estudantes e famílias que não tem meio de transporte próprio, necessitando assim do transporte coletivo público para se deslocarem aos seus empregos, escolas e demais localidades da cidade.
	Dessa forma é que ouvindo a população local solicito a implantação da linha de transporte coletivo no Bairro Conquista, sendo disponibilizado pontos de coletivo, bem como disponibilidade das linhas em diversos horários no decorrer do dia visando assim o bem-estar da população local propiciando o acesso ao transporte de forma igualitária a toda sociedade.
Nestes Termos,
Solicita e conta com aprovação.


 
Helson Barbosa de Souza – Caçula
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